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El suscrito Dr. Zeferino Salgado Almaguer, Presidente Municipal de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, con fundamento en el artículo 34 fracción II de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, propone a este Ayuntamiento aprobar Acuerdo Delegatorio de Facultades, en los términos del siguiente proyecto de:

A C U E R D O

PRIMERO: El Ayuntamiento del Municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, con fundamento en el artículo 34 fracción II de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, en donde se establece la representación legal en general de la Administración Pública Municipal, APRUEBA DELEGAR al Servidor Público Municipal Lic. Armando Javier Rodríguez Corona, Titular de la Contraloría Municipal de San Nicolás de los Garza, N.L., cada una de las facultades consistentes en representar legalmente al Municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León ante la Comisión de Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León.

SEGUNDO: El presente Acuerdo del Ayuntamiento del Municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, entrará en vigor al momento de su aprobación, y concluirá hasta llegar al término de la presente administración.

TERCERO: Se revoca todo acuerdo delegatorio anterior al presente, así como toda disposición que contravenga lo dispuesto en el presente

CUARTO: Publíquese el presente Acuerdo en la Gaceta Municipal así como en el sitio web oficial del Gobierno de San Nicolás de los Garza.

San Nicolás de los Garza, Nuevo León, a 11 de abril de 2019.

A t e n t a m e n t e



Dr. Zeferino Salgado Almaguer 
Presidente Municipal
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