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R. AYUNTAMIENTO
P R E S E N T E.-
	
El Gobierno Municipal de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, con fundamento en el artículo 33 fracción I inciso ñ) de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, propone aprobar la suscripción de Acuerdo de Contribución con el Programa de Naciones Unidas para los Asentamientos Humanos (ONU Habitat), para ejecutar el proyecto “Asistencia Técnica para la consolidación de una visión de Ciudad para el Desarrollo Urbano y Territorial de San Nicolás de los Garza, alineada con la Agenda 2030 y la nueva Agenda Urbana”.

El objeto del Acuerdo de Contribución, es establecer las bases para el desarrollo del Proyecto “Asistencia Técnica para la consolidación de una visión de Ciudad para el Desarrollo Urbano y Territorial de San Nicolás de los Garza, alineada con la Agenda 2030 y la nueva Agenda Urbana”, el cual contempla cuatro componentes que consisten en:

1. Consolidación de una Visión de Ciudad a 2030.
2. Integración de una cartera de proyectos estratégicos.
3. Elaboración de un plan de intervención de urbanismo táctico.
4. Generación de una estrategia de comunicación, difusión e internacionalización.

También es preciso señalar, que ONU-Habitat promueve un cambio transformador en las ciudades y los asentamientos humanos a través de la gestión del conocimiento, el asesoramiento sobre políticas, la asistencia técnica y la acción colaborativa, la misión de la oficina de país en México es llevar los principios de la Nueva Agenda Urbana y la Agenda 2030 al terreno de las acciones concretas. En este sentido, ONU-Habitat México es el socio ideal para asistir al municipio de San Nicolás de los Garza para aprovechar la oportunidad que se le presenta para que sus prácticas en materia de urbanización y desarrollo territorial se encuentren plenamente vinculadas con los objetivos de las agendas globales del bien común y potencialicen su desarrollo.

Por lo anterior, se propone la aprobación del siguiente proyecto de:

A C U E R D O

PRIMERO: Se aprueba al Municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, la suscripción de Acuerdo de Contribución con el Programa de Naciones Unidas para los Asentamientos Humanos (ONU Habitat), para ejecutar el proyecto “Asistencia Técnica para la consolidación de una visión de Ciudad para el Desarrollo Urbano y Territorial de San Nicolás de los Garza, alineada con la Agenda 2030 y la nueva Agenda Urbana”.

SEGUNDO: Se autoriza a los C.C. Representantes Legales del Municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, a suscribir el instrumento legal que hace referencia el punto anterior.

TERCERO: Publíquese el presente acuerdo en la Gaceta Municipal.

Así lo acuerdan y suscriben, a 25 de septiembre de 2019, en San Nicolás de los Garza, Nuevo León.






Dr. Zeferino Salgado Almaguer 			   Dr. Alejandro Reynoso Gil
     Presidente Municipal 				Secretario del Ayuntamiento
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