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R. AYUNTAMIENTO
P R E S E N T E.-

El suscrito Dr. Zeferino Salgado Almaguer Presidente Municipal de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, con fundamento en el artículo 21 del Reglamento del Instituto Municipal para el Desarrollo Cultural de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, en el artículo 21 del Reglamento del Instituto de Cultura Física y Deporte de San Nicolás de los Garza, y  104 fracción XIX y 114  de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, propone aprobar el nombramiento del Lic. Armando Javier Rodríguez Corona, Contralor Municipal, como Comisario del Instituto Municipal para el Desarrollo Cultural de San Nicolás de los Garza Nuevo León, y del Instituto de Cultura Física y Deporte de San Nicolás de los Garza.

El Comisario es el ciudadano que por encargo del Ayuntamiento tiene como labor fundamental el vigilar que los gastos, cuentas y administración de los recursos de los Institutos se encausen adecuadamente para el cumplimiento de sus objetivos; vigilar el cumplimiento de las disposiciones legales, así como de las reglamentarias y administrativas vigentes, y el cumplimiento de las disposiciones y lineamientos relativos al sistema de control y evaluación de los Institutos.

Por lo anterior, se propone y recomienda la aprobación del siguiente proyecto de:

A C U E R D O

[bookmark: _GoBack]PRIMERO: Se aprueba nombrar al Lic. Armando Javier Rodríguez Corona, Contralor Municipal, como Comisario del Instituto Municipal para el Desarrollo Cultural de San Nicolás de los Garza Nuevo León; y del Instituto de Cultura Física y Deporte de San Nicolás de los Garza Nuevo León.

SEGUNDO: Publíquese el presente acuerdo en la Gaceta Municipal.

San Nicolás de los Garza, Nuevo León, a 25 de julio de 2019.

A T E N T A M E N T E


Dr. Zeferino Salgado Almaguer
Presidente Municipal
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San Nicolás de los Garza N.L.
presidencia@sanicolas.gob.mx
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