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SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO
DIRECCIÓN DE GOBIERNO


[bookmark: _GoBack]R. AYUNTAMIENTO
P R E S E N T E.-

El Gobierno Municipal de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, con fundamento en lo dispuesto en los artículos 33 fracción I inciso o), 158 fracción I y 159 fracción I de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, y en el artículo 34 de la Ley de Asentamientos Humanos, Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano del Estado de Nuevo León, propone a este Ayuntamiento aprobar y autorizar la suscripción de Convenio de Coordinación para el Reconocimiento e Integración de la Zona Metropolitana de Monterrey.

El objeto del convenio será el de señalar la voluntad de participar en el desarrollo de la Zona Metropolitana de Monterrey como una forma de expresión de la autonomía municipal encaminada a la solución conjunta de problemas comunes, así como establecer las bases generales y funciones que se tendrán dentro de la coordinación para la constitución y delimitación de la Zona Metropolitana de Monterrey integrada por los territorios municipales de Monterrey, Apodaca, García, General Escobedo, Guadalupe, Juárez, San Nicolás de los Garza, San Pedro Garza García y Santa Catarina, todos ellos del Estado de Nuevo León; así como impulsar la gobernanza metropolitana, a través de la creación, conformación, instalación, operación y funcionamiento de las instancias que al efecto establecen los artículos 36 y 40 de la Ley de Asentamientos Humanos, Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano del Estado de Nuevo León.

Por lo anterior expuesto se propone el siguiente proyecto de:

A C U E R D O

PRIMERO: Se aprueba al Municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, a suscribir Convenio de Coordinación para el Reconocimiento e Integración de la Zona Metropolitana de Monterrey.

SEGUNDO: Se autoriza a los C.C. Representantes Legales del Municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León a suscribir el instrumento legal que hace referencia el punto anterior.

TERCERO: Publíquese el presente acuerdo en la Gaceta Municipal.

Así lo acuerdan y suscriben a los 14 días del mes de noviembre del 2019, en San Nicolás de los Garza Nuevo León.



Dr. Zeferino Salgado Almaguer 	       	      	   Dr. Alejandro Reynoso Gil
     Presidente Municipal 				Secretario del Ayuntamiento
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