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R. AYUNTAMIENTO
P R E S E N T E.-

El Gobierno Municipal de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, con fundamento en los artículos 35 apartado A fracción II, apartado B fracción III,  98 fracción II, 158 fracción IX y 159 fracción I,  de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, propone a este Ayuntamiento ratificar la suscripción de Contrato de Prestación de Servicios para el Confinamiento Final de Residuos Sólidos Urbanos, celebrado con el Sistema Integral para el Manejo Ecológico y Procesamiento de Desechos  (SIMEPRODE). 

ANTECEDENTES 

[bookmark: _GoBack]PRIMERO.- Que en fecha 1 de Enero de 2019, el Sistema Integral para el Manejo Ecológico y Procesamiento de Desechos  (SIMEPRODE), y el Gobierno Municipal de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, suscribieron un Convenio General de Colaboración, con una vigencia hasta el día 31 de Diciembre de 2021.

SEGUNDO.- El Convenio tiene por objeto en general, la prestación de los servicios de acopio, recepción, transporte, almacenaje, aprovechamiento, reciclaje, transformación, procesamiento, comercialización, disposición final y en su caso, confinamiento de todo tipo de desechos sólidos, incluyendo residuos de manejo especial y peligrosos, siempre y cuando obtenga la autorización de la autoridad competente y se cumpla con las normas y disposiciones federales en cada caso.

Por lo anterior expuesto se propone el siguiente proyecto de

A C U E R D O
PRIMERO: Se aprueba al Municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, a Contrato de Prestación de Servicios para el Confinamiento Final de Residuos Sólidos Urbanos, celebrado el día 1-primero de enero del 2019, por una parte, el Sistema Integral para el Manejo Ecológico y Procesamiento de Desechos  (SIMEPRODE), y por la otra, el Gobierno Municipal de San Nicolás de los Garza, Nuevo León. 

SEGUNDO: Publíquese el presente acuerdo en la Gaceta Municipal.
.
Así lo acuerdan y suscriben,  a 28 de Marzo 2019, San Nicolás de los Garza, Nuevo León.




             Dr. Zeferino Salgado Almaguer         	                          Dr. Alejandro Reynoso Gil
                    Presidente Municipal	                                                 Secretario del Ayuntamiento
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