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SECRETARÍA DE AYUNTAMIENTO


María Fernanda García Núñez
14 años
Col. Hacienda las Puentes
Padres
Maximiliano García Pulido y María Elena Núñez George
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      Termina  sus estudios de nivel secundaria en la escuela  técnica No. 55 Angelina Pansza Treviño en la Col. Las Puentes, San Nicolás de los Garza.
      Desde los 11 años comienza la aventura, ya que su hermana mayor había asistido a concursar a la NASA y había ganado premios a lo cual motivada por ella comenzó  a capacitarse para lograr llegar a donde su hermana había ido y cumplir su sueño, ella sabía que no era fácil  ya que todo esto lo realiza por vía Internet con el equipo de astronomía y matemáticas del estado de Tlaxcala, los cuales la invitan a ser parte de su equipo.
 La selección que representa a México está conformada por Nuevo León , Tlaxcala y Chiapas, ella es la única de nuestro estado  que logra ir, cumple con todos las clases vía Internet, vídeo conferencia, participación a distancia  con la NASA en cada examen y prueba que les ponen para poder ganarse su lugar y  así le dan su pase para asistir al curso y competencia en HOUSTON, en la Universidad del espacio de la NASA,  ella orgullosa de ser de San Nicolás de los Garza y representante a su Estado NUEVO LEON y a su país MÉXICO, logra ganar 6 premios, no fue fácil ya que compitió contra niños de Estados Unidos de  preparatoria y secundaría.
Premios Obtenidos
1. Primer lugar en diseño y vuelo de cohete a escala
2. Primer lugar en Codificación de programación para robots
3. Tercer lugar en construcción de hábitat de Marte (maquetas y propuestas en modo escala)
4. Tercer lugar en creación y protección para astronautas en bajas temperaturas
5. Tercer lugar  en protección para astronautas en altas temperaturas.
6. Tercer lugar en construcción y programación de robot para su uso  bajo agua y zonas áridas.
7. Reconocimiento en gravedad cero.
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