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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
CENTRO INTEGRAL DE TRANSPARENCIA Y PROTECCION DE DATOS PERSONALES DEL MUNICIPIO DE SAN NICOLAS DE LOS GARZA, NUEVO LEON
    El Centro Integral de Transparencia y Protección de Datos Personales (CITPYDP), con domicilio en la calle Arturo B. de la Garza no. 1600, Col. Valle Dorado, en el Municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione. 
   La finalidad que tiene la obtención de los datos personales del solicitante, por parte del  Centro Integral de Transparencia y Protección de Datos Personales, es la posibilidad de poder brindar los siguientes servicios: 
· Recibir, capturar, ordenar, analizar y tramitar hasta su conclusión, conforme corresponda, las solicitudes de acceso a la información pública, en los términos de la ley de la materia; Dar seguimiento a solicitudes de información
· Recibir, analizar, tramitar y resolver las solicitudes de datos en los términos de la normatividad aplicable; 
· Realizar los trámites internos necesarios para la atención de las solicitudes de acceso a la información pública;
· Auxiliar a los solicitantes en los trámites relacionados con las solicitudes de información pública y de datos, o bien, en la localización de información en los portales oficiales;
· Orientar a los particulares sobre la autoridad competente para atender las solicitudes de acceso a la información pública, conforme a la normatividad aplicable, en caso de que la información solicitada no sea competencia del Municipio de San Nicolás ; 
·  Realizar los trámites internos necesarios para la atención de las solicitudes de acceso a la información pública; 
·  Facultar al servidor público responsable de llevar a cabo la notificación de las determinaciones relacionadas con el trámite de las solicitudes y demás actos previstos en la ley de la materia; 
·  Entregar la información requerida por el solicitante, previa presentación del medio derivado de los avances de la tecnología, o del recibo oficial del pago del derecho respectivo, cuando corresponda.
     Asimismo, sus datos personales podrán ser utilizados para informes de control y estadísticos, en el cual sus datos personales serán disociados de la información estadística, por lo que no será posible identificar a los titulares.   
    Transferencias; Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender su solicitud y requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados. 
   Mecanismos para el ejercicio de los derechos ARCO; Usted podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante el Centro Integral de Transparencia y Protección de Datos Personales de este Municipio, ubicado en la calle Arturo B. de la Garza no. 1600, Col. Valle Dorado, en el Municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia  (http://www.plataformadetransparencia.org.mx/ ). 

   Si desea conocer el procedimiento para el ejercicio de estos derechos puede acudir al Centro Integral de Transparencia y Protección de Datos Personales a la dirección antes señalada o enviar un correo electrónico a transparenciasn@gmail.com ; o bien, comunicarse al Tel: (81) 81581341
 
  Sitio dónde consultar el aviso de privacidad integral; 
[bookmark: _GoBack] Usted podrá consultar el Aviso de Privacidad Integral en la siguiente dirección electrónica: www.sanicolas.gob.mx  o bien, de manera presencial en nuestras instalaciones. 
Últ. Fecha de actualización Febrero 2020.
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