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AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL
       “RECURSOS HUMANOS”
EL INSTITUTO MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO CULTURAL DE SAN NICOLÁS GARZA N.L., con
domicilio en Av. de la Juventud, CP.66565, Col. Potrero de Anáhuac, San Nicolás de los Garza, Nuevo León, es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, y demás normatividad que resulte aplicable.

Finalidades para las cuales se recaban sus datos; Integrar las bases de datos, los procedimientos e incorporaciones que emanen y sean ejecutadas por la Jefatura de Recursos Humanos; en algunos casos comprendidos, se llegará a solicitar la documentación que acredite la personalidad física del interesado o del empleado que labora dentro del Sujeto Obligado, mismo que comprende de información relativa a los procedimientos de incorporación, movimientos y expedientes así como lo relacionado a las bajas del personal.
Para las finalidades antes señaladas solicitamos los siguientes datos personales;
Fotografías, actas de nacimiento, estudios académicos, identificación del titular, carta de antecedentes no penales, CURP, comprobantes domiciliarios, licencia de manejo, carta de no inhabilitación, seguro social del trabajador, entre otros documentos relativos exclusivamente al área de recursos humanos.
Fundamento para el tratamiento de sus datos personales: El Instituto Municipal para el Desarrollo Cultural de San Nicolás tratará los datos personales antes señalados con fundamento en los artículos 24, 25, 26, 27, 28 y 85 fracciones III y VII de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados.

Mecanismos de negativa para el tratamiento de Datos Personales; Acudir a la unidad de Transparencia en la av. de la juventud y ojo de agua, en la col. Potrero Anáhuac en el Municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León o bien enviar un correo electrónico a info@imdec.gob.mx 
Transferencias; Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundado y motivados. Asimismo, es importante señalar que en cumplimiento a la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León.
Mecanismos para el ejercicio de los derechos ARCOP;
Usted podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación, oposición y portabilidad, de sus datos personales (derechos ARCOP) directamente ante la unidad de Transparencia de este Instituto Municipal, ubicado en la av. de la juventud y ojo de agua, en la col. Potrero Anáhuac en el Municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia (http://www.plataformadetransparencia.org.mx/) .
Si desea conocer el procedimiento para el ejercicio de estos derechos puede acudir al Centro Integral de Transparencia y Protección de Datos Personales a la dirección antes señalada o enviar un correo electrónico a transparenciasn@gmail.com ; o bien, comunicarse al Tel: (81) 81 58 12 00  Cambios en el aviso de privacidad; En caso de que exista un cambio en el aviso de privacidad, lo haremos de su conocimiento a través de la página https://sn.gob.mx/avisos-de-privacidad/,o bien, de manera presencial en nuestras instalaciones

Última actualización: junio 2022
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