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DIRECCIÓN GENERAL DE LA
CONSEJERÍA JURÍDICA

AVISO

San Nicolás de los Garza, Nuevo León, con fundamento en lo dispuesto en el artículo 176 de la Ley de Asentamientos Humanos, Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano para el estado de Nuevo León; en cumplimiento al acuerdo emitido por el Ayuntamiento de San Nicolás de los Garza, en la sesión ordinaria de fecha 18 de diciembre del 2023.

Informa a los propietarios o poseedores de los inmuebles situados en el municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León y a la ciudadanía en general que se encuentren interesados en participar con sus opiniones, propuestas y experiencias en torno al marco jurídico administrativo de la iniciativa 
del:

ATLAS DE RIESGOS Y PELIGROS DEL MUNICIPIO DE SAN NICOLÁS DE LOS GARZA, NUEVO LEÓN

Conforme el siguiente procedimiento 

PRIMERO: La iniciativa de Atlas de Riesgos y Peligros del municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, estará a disposición de la comunidad general en las oficinas de la Secretaría de Obras Públicas y Desarrollo Urbano del municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, situadas en la calle Benito Juárez No. 100 en San Nicolás de los Garza, Nuevo León, así como en el portal de Internet www.sn.gob.mx.

SEGUNDO: Los interesados podrán presentar sus propuestas dentro de un plazo de 60-sesenta días hábiles, en las oficinas de la Secretaría de Obras Públicas y Desarrollo Urbano del municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, en el horario de 9:00 a 16:00 horas, en días hábiles, a partir del inicio de la consulta pública. Asimismo, las propuestas deben realizarse por escrito debiendo contener la firma autógrafa de quien haya realizado la propuesta, debiendo estar fundadas y motivadas, conteniendo domicilio para oír y recibir notificaciones, correo electrónico, número telefónico. 

CUARTO: La Primera Audiencia Pública, con la cual se dará iniciado el periodo de Consulta Pública respecto de la iniciativa del Atlas de Riesgos y Peligros del municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, se celebrará el día 29 de enero del 2024 a partir de las 12:00 horas en la sala de sesiones del Ayuntamiento de San Nicolás de los Garza, situada en la Presidencia Municipal ubicada en la calle Juárez No. 100 en San Nicolás de los Garza, Nuevo León. 

QUINTO: La Segunda y última Audiencia Pública con la que se concluye el periodo de Consulta Pública respecto de la iniciativa del Atlas de Riesgos y Peligros del municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, se llevará a cabo el día 8 de mayo del 2024, a partir de las 12:00 horas en la sala de sesiones del Ayuntamiento de San Nicolás de los Garza, situada en la Presidencia Municipal ubicada en la calle Juárez No. 100 en San Nicolás de los Garza, Nuevo León.

ATENTAMENTE
San Nicolás de los Garza, Nuevo León a enero del 2024


DR. DANIEL CARRILLO MARTÍNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL


LIC. JULIO CÉSAR ALVAREZ GONZÁLEZ
SÍNDICO SEGUNDO


M.D.A. JESÚS MARCOS GARCÍA RODRÍGUEZ
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO


ING. RÚBEN LÓPEZ LARA
SECRETARIO DE OBRAS PÚBLICAS Y DESARROLLO URBANO
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