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[bookmark: _Hlk127530113]AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL
“SIPINNA DE SAN NICOLAS

La Dirección General de Bienestar Social del Municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, con domicilio fiscal ubicado en Calle Jorge Gonzalez Camarena No. 125 Colonia El Roble, San Nicolás de los Garza, Nuevo León, con base en lo dispuesto en el artículo 55 del Reglamento Orgánico del Gobierno Municipal de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto en los artículos 3, fracción II, 26 y 27 de la Ley General de Protección de Datos Personales en posesión de Sujetos Obligados y demás normatividad que resulte aplicable.

Finalidades para las cuales serán tratados sus datos personales; Sus datos personales serán utilizados para formar el expediente administrativo, contar con la mayor información posible para documentar el caso y la forma en la que se puede atender y ayudar a dar una respuesta positiva al reporte.

Para las finalidades antes señaladas, se recaban los siguientes datos personales;
· Nombre
· Domicilio 
· [bookmark: _GoBack]Parentesco
· Datos de Contacto

Se van a manejar los datos sensibles de las y los menores; Nombre completo, edad, sexo, tipo de violencia recibida, nombre de la persona generadora de violencia, valoraciones psicológicas, prueba de ADN y descripción del NNA.

Fundamento para el tratamiento de datos personales; La Dirección General de Bienestar Social del Municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León trata los datos personales antes señalados con fundamento en los artículos 97 y 98 de la Ley de los derechos de los niños, niñas y adolescentes para el estado de Nuevo Leon. 

Transferencia; se informa que no se realizaran transferencias de datos personales, salvo aquellas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundado y motivados.

Manifestación de negativa para el tratamiento de sus datos personales;
Podrá manifestarse su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente en las instalaciones del Centro Integral de Transparencia y Protección de datos Personales de San Nicolas de los Garza, ubicado en Calle Arturo B. de la Garza no. 1600, col. Valle dorado, en el Municipio de San Nicolas de los Garza, N.L, o por medio electrónico en el correo transparenciasn@gmail.com

Mecanismos para el ejercicio de los derechos ARCO; Usted podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante el Centro Integral de Transparencia y Protección de Datos Personales de este Municipio, ubicado en la calle Arturo B. de la Garza no. 1600, Col. Valle Dorado, en el Municipio de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia (http://www.plataformadetransparencia.org.mx/).
Si desea conocer el procedimiento para el ejercicio de estos derechos puede acudir al centro Integral de Transparencia y Protección de datos personales a la dirección antes señalada o enviar al correo electrónico a transparenciasn@gmail.com; o bien comunicarse al Tel: (81) 81581341.
Cambios en el aviso de privacidad 
En caso de que exista un cambio en el aviso de privacidad, lo haremos de su conocimiento a través de la página sn.gob.mx , o bien de manera presencial en nuestras instalaciones.
Última modificación: 16 de julio del 2024
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